

Publicado no D.O.E. de:	11/12/2024
Seção III - página:	96

FACULDADE DE TECNOLOGIA DE SÃO PAULO – SÃO PAULO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR, Nº 002/38/2024 PROCESSO Nº 136.00197816/2024–13

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE REABERTURA DE INSCRIÇÕES, PUBLICADO NO DOE DE 27/11/2024, SEÇÃO III, PÁG. 109.

ONDE SE LÊ:

1. As inscrições deverão ser realizadas somente pela internet, no site www.cps.sp.gov.br, no período de 28/11/2024 até às 23h59 de 12/12/2024.

LEIA-SE:

1. As inscrições deverão ser realizadas somente pela internet, no site www.cps.sp.gov.br, no período de 13/12/2024 até às 23h59 de 27/12/2024.

SÃO PAULO, 10/12/2024

Nome e assinatura
Diretor de Faculdade de Tecnologia